
 患者さん確認について

はい

66%

いいえ

22%

覚えていない

9%

診察はなかった

3%

診察の際、医師にフルネームで名乗って

くださいと言われましたか。

はい

75%

いいえ

1%

覚えていない

2%

採血はなかった

22%

点滴や採血をする際に、医師や看護師と一緒に

名前の確認をしましたか。

はい

88%

いいえ

6%

覚えていない

6%

書類に記載されている「あなたのお名前」を

職員と一緒に確認しましたか。

令和４年度 外来患者満足度調査結果
調査期間：令和５年１月17日（火）・１月19日（木） 回答数：1,811

 自由記述欄に寄せられたご意見 （意見総数:507件 上位10項目を表示）

この度は、「外来患者満足度調査」にご協力いただきありがとうございました。調査の結果、「診療」や「会計」の待ち時間に関する満足度に課題があるという結果に
なりました。受診予約の推進、後払いサービスの導入等、改善に向けた取り組みに着手しておりますが、引き続き改善に努めて参ります。また、自由記述欄に寄せられ
たご意見については、前回に引き続き、待ち時間及び当院職員への謝辞に関するご意見が上位となりました。院内の環境や施設・設備に関するご意見については、改
修・修繕の際に参考とさせていただきます。引き続き、当院の診療にご理解・ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

ご協力ありがとう
ございました

1 待ち時間に関するご要望・ご意見 78件 (15.4%) 6 サービスに関するご要望・ご意見 27件 (5.3%)

2 職員に対する謝辞 54件 (10.7%) 7 駐車場に関するご要望・ご意見 26件 (5.1%)

3 接遇に関する称賛 46件 (9.1%) 8 接遇に関するご要望・ご意見 25件 (4.9%)

4 環境に関するご要望・ご意見 44件 (8.7%) 9 診療に関するご要望・ご意見 24件 (4.7%)

5 施設・設備に関するご要望・ご意見 43件 (8.5%) 10 予約に関するご要望・ご意見 12件 (2.4%)



 評価は原則、 非常に満足/ 満足/ 普通/ やや不満/ 不満/ 無回答

非常に満足

20%

満足

58%

普通

19%

やや不満

2%

不満

1%

全体をとおしての満足度

満足度
78％

ぜひ受診したい

28%

受診したい

59%

どちらでもよい

12%

あまり受診したくない

1%

次回も受診したいか

ぜひ紹介したい

21%

紹介したい

49%

どちらでもよい

28%

あまり紹介したくない

1%
紹介したくない

1%

当院を他の方へ紹介したいか

非常に満足

10%

満足

22%

普通

39%

やや不満

21%

不満

8%

診察の待ち時間

満足度
70％

満足度
87％

満足度
32％

非常に満足

5%

満足

20%

普通

46%

やや不満

24%

不満

5%

会計の待ち時間

非常に満足

13%

満足

34%

普通

42%

やや不満

9%

不満

2%

診療・予約時間への配慮

非常に満足

10%

満足

32%普通

51%

やや不満

6%

不満

1%

プライバシーへの配慮

非常に満足

17%

満足

48%

普通

33%

やや不満

1%

安全な医療サービス

満足度
25％

満足度
47％

満足度
42％

満足度
65％



 評価は原則、 非常に満足/ 満足/ 普通/ やや不満/ 不満/ 無回答

非常に満足

22%

満足

45%

普通

30%

やや不満

2%

不満

1%

納得して治療を受けた

満足度
67％

非常に満足

8%

満足

34%

普通

49%

やや不満

8%

不満

1%

待合の雰囲気

非常に満足

13%

満足

40%

普通

43%

やや不満

3%

不満

1%

診察室・検査室の雰囲気

非常に満足

8%

満足

33%普通

55%

やや不満

3%

不満

1%

情報提供の適切さ

満足度
42％

満足度
53％

満足度
41％

非常に満足

11%

満足

40%

普通

40%

やや不満

8%

不満

1%

トイレ・洗面所の使い心地・清潔さ

非常に満足

12%

満足

43%

普通

43%

やや不満

2%

バリアフリーへの配慮

非常に満足

8%

満足

23%

普通

52%

やや不満

13%

不満

4%

駐車場の利便性

満足度
51％

満足度
55％

満足度
31％



 評価は原則、 非常に満足/ 満足/ 普通/ やや不満/ 不満/ 無回答

非常に満足

24%

満足

48%

普通

28%

看護師の身だしなみ

満足度
72％

非常に満足

26%

満足

49%

普通

23%

やや不満

1%

不満

1%

看護師の言葉遣いや態度

非常に満足

25%

満足

46%

普通

27%

やや不満

1%

看護師は知識や技術を持っている

非常に満足

25%

満足

42%

普通

32%

やや不満

1%

看護師の説明のわかりやすさ

非常に満足

24%

満足

41%

普通

33%

やや不満

1%

不満

1%

看護師への質問や相談のしやすさ

非常に満足

25%

満足

47%

普通

27%

医師の身だしなみ

非常に満足

29%

満足

49%

普通

20%

やや不満

2%

医師の言葉遣いや態度

非常に満足

32%

満足

48%

普通

18%

やや不満

1%

医師は知識や技術を持っている

満足度
75％

満足度
71％

満足度
67％

満足度
65％

満足度
72％

満足度
78％

満足度
80％



 評価は原則、 非常に満足/ 満足/ 普通/ やや不満/ 不満/ 無回答

非常に満足

33%

満足

45%

普通

20%

やや不満

2%

医師の説明のわかりやすさ

満足度
78％

非常に満足

31%

満足

43%

普通

22%

やや不満

3%

不満

1%

医師への質問や相談のしやすさ

非常に満足

24%

満足

47%

普通

29%

事務の身だしなみ

非常に満足

22%

満足

47%

普通

29%

やや不満

2%

事務の言葉遣いや態度

非常に満足

21%

満足

43%

普通

34%

やや不満

2%

事務は知識や技術を持っている

非常に満足

21%

満足

39%

普通

37%

やや不満

2%

不満

1%

事務の説明のわかりやすさ

非常に満足

21%

満足

38%

普通

38%

やや不満

2%

不満

1%

事務への質問や相談のしやすさ

満足度
74％

満足度
71％

満足度
69％

満足度
64％

満足度
60％

満足度
59％
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